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:STATA Nni1dn 2y Moo1an 1Nan? nth M?2xvyY

:MMHNY

DN 0722 TNROND IRXINM DININN 1DV PA IR W OXND 71T T (1
DYNNN IOV RIN pay IWRD. Pay; = £, + £,Spend +u; : Xan DTN THN)
:TIVY DYIDYTA YTTIIV TIOND INNIND NN ANMN Spend-)

. reg pay spending

source SS df MS Number of obs = 51
F(C 1, 49) = 112.60

Mode]l 608555015 1 608555015 Prob > F = 0.0000
Residual 264825250 49 5404596.94 R-squared = 0.6968
Adj R-squared = 0.6906

Total 873380265 50 17467605.3 Root MSE = 2324.8

pay Coef. std. Err. t P>t [95% conf. Interval]
spending 3.307585 .3117043 10.61 0.000 2.681192 3.933978
_cons 12129.37 1197.351 10.13 0.000 9723.204 14535.54

DN ,D>IVNI97 DXTNIRND MYNYNA : 137) MOMVIN IR IWID X
N2APNNY MIRNIND Y7353 11N ¥ DR .(INMPNANI MINNIND

.$5000 NN TNIOND NIRXIND DN YXINNI 1OVD TPNTIPI MINT INYD .2
1117270 NMINWNRN 220 DMNINN OTTNIPTI )

. Su spending

variable | Obs Mean  Std. Dev. Min Max

spending | 51 3696.608  1054.761 2297 8349

.DMINYNN PNNNA NPOXRIPN MNINN MYHVYN NXI1PIAON . T
10771071 10V NMIVNI NN NIADN THROND NYNINNN NIRXINN DN .

NINYINA WANY 19D dN2 MY P2 DINNN 1DV NN WININND )
1$20 NN DN TINIOND

NPT IHNA )0 ON 1PN STIND 3D MINSIND THAD Y 9D 1% OND .3
PN

: DYPNN TPYRIND RN ITINN ORN PITAT INTIVNY 1NN YOI IPIN .N
AN2NN NPYTIY MDVITOVINRND NIYYNM DINN NN i
AN2NN NPYTAYPVDVVO t TIY i
.95% 5 THO NNIA Hy IR OXMT RO/O0MMT : )NNN MPON i

J
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INXINA TAN DY 1PDY 912y 1D PITAD INIVNVY 1N YXI IPIN .V
29957 3 NMINGYA NDIY YXINNN DIIINN DY TNOND NYNINND NINIVN

AN2HN NPYTAY NPDVITVINRN NIYYNN DIND NIV i
AN2NN NPYTAY PVDVLVO t T il
AN NPYTAOOAP LTI il
.95% SV PNV NN Hy IR OMT RI/DMMNT : NN MPON  .iv
.90% SV TR0 NN WNOVN NTNND THO 12 NNIHNIVN D

NN TN 1991 D072 DIPN DOPYI NRNWYNN NX TINND NN IPIN.NO
. payl=a, + o;spendl : NN DIRNYNIN

TR 3.5 DY TR ADYTN YW 2D 1NN
10°WTNN DNINYNN NPNY stata-2 NTIPONONN i
T, OV PNN NOVOD VTR MMM NN T, -2 YIMIRD PP NN il
: TINQN NRNWNN D) NTHINI DMINNIN OMN DY
.spend2 =spend’® :AWND, Pay, = 3, + £,Spend + 3,Spend 2 +u,
ATNN MNYNN NPYY STATA-1 NTIPON NN 2N .20
: ¥ DIAPNN NTNRRN MIRHINND .Y
pay, = 23128.44 +1.223spend, —0.0000635spend 2 .3

(9.55)  (10.55) (8.78)
DVDIVLY DY DN DMINDI DIIIYN
DY NNNIND DY MIND NYIVN ¥ DNRN NPYTAD DONN NIYYN
DODVOVLD T 10NNY DYYNN

.H, DX DMT NS/DNYT : NP>TaN MPON

12N ONINWNN NV P OXNNN NP>TA0 STATA-1 NTIPON NN .7

IRNIND DY 7PNPNAD 1DWN 99179 NN TN DTN NINXIN NP0
P02 P PN IS TNN PR) TN DY

NTID HINNN DINNN IOY DINKRY TNIOND NNRNIND DNV

2N OXNNN NONY .N7AN DNINWNN NV P2 0.97 DY DRNN DAPNN .
DXV 0N (3) IRNYNA DXTHIND 2D WO IPINN
.12 NN NMIYVLN/NIND) NMYLN

DV DYTNIND I PIONY 1N (3) NRNWN DY NTNIRND NMINNIN NIND .M
DOV OPN (1) IXNYN
1219 NION NIYOI/NNDI MYV

.(3) MNMIVNA NPVLOTPDIILN YW ¥ INNDN.VY
: IINNIWND DY DYTNIND Y)Y MIHWNN PN NN

DD POV MION PP DITIND i
DYDY NY TN ML MION P O TNIND i
DYDY TN DYV P DITIND il
DYDY KDY DXVIN P OIXTOIND iV
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: DYNAN OYOTINN 2 DN (2
Yy=a+ X +u, .1

Y, = BX, +u, .2

I DN VN DTN HY N3 M2 PURIN DTN DY R? " Nnina X
2917 20 NYUNRIN OTINNY MDD
DTPRRM ITINN NI (1) 571 70 1NN

17PLN ION/NVIN 1(2) DTN DY NV THIND NNDN NN .2

1PV INN TOIND D I 1) ONN )

Y3 PYONY 1N, PN DIN) VAVN THO DY : NIYON DY DOINYT NN . T
TOIND ANV W IPN (1) IRNYNI DY DXNMINN DN TOIN
.DONIVN NN 120N .7(2) INNWN DY DIMNN DIWNIIN

STRIND MNY NN HIVN .

NO/MIVO/NUNRID 191 M) MIDOWD TRIX 7T DDTIND VN NOND )

YT

J

(DYYPW *9YNI) NDIONY (D2IVWI) NYOWN PAV IWPN AN TINNRD TN Sy (3
: DYNAN DY TINN MY YTHIN)

. reg wage educ

Source SS df MS Number of obs = 1000

FC 1, 998) = 253.20

Model 7888.51144 1 7888.51144 Prob > F = 0.0000

Residual 31092.9858 998 31.1552964 R-squared = 0.2024

Adj R-squared = 0.2016

Total 38981.4972 999 39.0205177 Root MSE = 5.5817

wage coef. std. Err. t P>|t] [95% conf. Interval]

educ 1.138517 .0715497 15.91 0.000 .998112 1.278922

_cons -4,912181 .9667875 -5.08 0.000 -6.80935 -3.015011

. reg lwage educ

Source SS df MS Number of obs = 1000
FC 1, 998) = 272.72
Model 65.5213155 1 65.5213155 Prob > F = 0.0000
Residual 239.767622 998 .240248118 R-squared = 0.2146
Adj R-squared = 0.2138
Total 305.288937 999 .305594532 Root MSE = .49015
Twage Coef. Std. Err. t P>|t] [95% conf. Interval]
educ .1037608 .0062831 16.51 0.000 .0914313 .1160904
_cons .7883743 .0848975 9.29 0.000 .6217761 .9549724
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: NAN 9NN O DY NOOWNY 1OV PA WP DN INNY I D N LN

.DONN20 DXPIN%) 3 NN 1IN ONRTI DTN NN
19NN DTN THO DY NYIVNY NNIVNNOIIN .2
1(7,12) : DWYNINN NTIPI2 NDOWNY DN 1DUN MY NN L(1) DTN 90y )

16 Y09¥ NPANNN N2Y YXINNN IOV AWIN DITHN NN DoAY .1
.NYOUN NIV

. su wage if educ==16

variable || Obq Mean std. Dev. Min Max
wage || 189 13.30328 7.575015 2.54 60.19

.13.303 N Y8
DOINYN P NRNYND WHWN 77=" -1 119D : 2D IOV
wnwn == -1 1120 NI NI (gen price_new= price*1.2 : Swnd)
(I educ if educ == 8) NMNWN TIY NITHND
10 TINNN THNX YD NAY NOOVN NNV 16 DY T2 1DWD IMINNNOINND i

SN NPOYTH THINTIPI MINN M) OO NONX i
NUND N RO 2UN DTINN/NYRIN DTINN

:NONN MNWNN DY NMYN DY 1IN 91T PON 200 DTN NHX .0
JMYUND 1M XOWN DTINI/NYRIN DTN

MIAPN NOOVNY NXIVANN VDXLV NN Y90 ND) VYL DITNINN XD )
D) NO/N2Y :NONA

NIN YD1 1997 TN PINN D) YWD 1DUN T PNADINY 3
YTNN MNWNN DY MWN OTPN MyNRwn nNn log(vetek : mnwnn
DIUN DTN PYRIN DTINA

NY2VUND NNIVNN 1N YD MNIN NTNRNRND MNSIN MWD DTIND ON»NNL .N
MY DY MDININ NNT DY TN .0PNI DN PN MY 1)
N9 ONN INNT 20N 1N T .NPNA IR 072N DINWND
MYNNNI IOV DX TIIND) DTIINN THX2 DNINYNIN MY NN DINWUND
PINN MNWN KOO DTN NN TINND DN DR H(DMINX DINWN
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)

NI DTN TANI NN JY NI NIMOIPNI NN PN TN DY (4
:9WND, In(PROD) = 3, + 3, IN(AREA) + 3, In(LABOR) + 3, In(FERT) + ¢,
ANV TTDI) WITH TN NYIND - PROD
(DT MY TTHI) DNWI TNIRND 0N MPONN DT - AREA
LONOPNN DY) NNOYN »2) DX T2 DV NTHIAY M9’ 57N - LABOR
7P TT) VIOV \WT NIND - FERT

:DTNINND MRSN PO
. reg lprod Tarea 1labor 1fert

source SS df MS Number of obs = 352
F( 3, 348) = 646.51

Model 226.084875 3 75.361625 Prob > F = 0.0000
Residual 40.5653554 348 .116567113 R-squared = 0.8479
Adj R-squared = 0.8466

Total 266.65023 351 .759687266 RoOt MSE = .34142
Tprod Coef. std. Err. t P> t| [95% Conf. Interval]
larea .3617359  .0639678 5.65 0.000 .2359237 .4875481
11abor .4328479  .0668825 6.47 0.000 .301303 .5643928
1fert .2095023  .0382654 5.47 0.000 .1342417 .2847628
_cons -1.546786 .2556536 -6.05 0.000 -2.049607 -1.043966

VY (AREA) MPYNN 9T DN MM MYIN) ¥ NIYWNn AN NN N
SV MpPN2M NNH2 WHNYN .(LABOR) NTIAYN 79D DN M0
TIN MRIND NN HINNT IR NTIXA NIYYNN IR IND) 5%
: N2 VY9 VIOV

. test Tlarea= 1labor
( 1) Tlarea - 1labor = 0
FC 1, 348) = 0.34
Prob > F = 0.5592
.OTPN PYONN NOININ MOMIN NTNNRY STATA-2 MTIPON NN IIAND .2
D NAVYVYNN + X QPYO DY NIYVNNN NADNNN NIYYNN DN VN2 Jyos )
: NN VY9 VIDOY TIN (B, + B, + B, =1) 97PN NNMOPN NN ONPND
. gen 1_pr_fe=log( prod/ fert)
. gen 1_ar_la_fe=log( area* labor/fertA2)
. reg l_pr_fe T1_ar_la_fe
Source SS df MS Number of obs = 352
FC 1, 350) = 439.63
Model 51.0075377 1 51.0075377 Prob > F = 0.0000
Residual 40.6079092 350 .116022598 R-squared = 0.5568
Adj R-squared = 0.5555
Total 91.6154469 351 .261012669 Root MSE = .34062
1_pr_fe Coef. Std. Err. t P>|t| [95% Conf. Intervall]
1_ar_la_fe .3940824 .018795 20.97 0.000 .3571172 .4310477
_cons -1.402958 .0913195 -15.36 0.000 -1.582562 -1.223354
0VNNYN DNNX NN NN
D0IPM HOVDVVLON NN ,NIYYNN DX IND)
10OMPON SN
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DYNIYOIN PYNI I9INNN NIDINN NMXPND NN TINRD WP DIPIN (5
: DINYN MNY NN
2000 OMPN OoN - GDS87
2091 9PN INN - GDP87
OWNNN MIRNN - GC87
1987 Tv SV DXYIP DXPNNA [ MNDN DN OMINMN IO
: DYNAN ODTIND 2 YTHN)

. reg gds87 gdp87

Source SS df MS Number of obs = 26
F(C 1, 24) = 106.04

Mode] 268713647 1 268713647 Prob > F = 0.0000
Residual 60820138.1 24 2534172 .42 R-squared = 0.8154
Adj R-squared = 0.8077

Total 329533785 25 13181351.4 RoOt MSE = 1591.9
gds87 Coef. std. Err. t P>|t] [95% Conf. Interval]
gdp87 .1852456  .0179896 10.30 0.000 .1481169 .2223742
_cons -2624.027 1018.32 -2.58 0.017 -4725.737 -522.3182

. reg gds87 gdp87 gc87

Source SS df MS Number of obs = 26
F(C 2, 23) = 157.31

Model 307085221 2 153542611 Prob > F = 0.0000
Residual 22448563.7 23 976024.509 R-squared = 0.9319
Adj R-squared = 0.9260

Total 329533785 25 13181351.4 RoOt MSE = 987.94
gds87 Coef. Std. Err. t P>|t]| [95% conf. Interval]
gdp87 .2955591  .0208369 14.18 0.000 .2524547 .3386635
gc87 -.7784411  .1241513 -6.27 0.000 -1.035268 -.5216146
_cons 4217.674 1260.961 3.34 0.003 1609.177 6826.171

TNININ NNX D2 THNIY MONIMPRD ITINND NN IIND N

1712 10°DTYN DNMN DNTIPN OO TIND NV PAN NN A

»v2 GDP87 mmnwnn DTPNo YTMIND DV MyNnvnn Pa 57ann nn .
007NN

(TP 1 ARNWNIA @, TRIND 2 INNWNI TNIND DN T
NYTY 1) XO/PON 0N /NVN 2953 NVIN/NIYN 297D NVIN

(TP 1 ANNWNIA @, TRIND 3 INNWNI TNIND DN .1
NYTO Y7 KD /999 No/Dy

: N 172N DINWNRN MY P TPXONPN 1 INNWN MXRHIN NP )
NYTO 1) XO/DIR/NDOW/NAVN

NP NPNYVNNN NDINN NN TTIND NINVNI POIND VNN IPIND 3
(NN NN TANY $GC87 : DYYPYa DpNna DINT
.GDS87, = s, + 3,GDP87, + B,GC87, + 3,$GC87 +u, .3
: T 3 IRNYN DOV DYTNIND
ND/DYDOY XD TN MP0N MI0N/DDY XDY DXVIN/DYW) PON MIDN
DM TN
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NADIND IRNIND MPNRN ININD GO T POINY VIYNN IPIND .N
PN RO NPND TN PN ININD MINYNI GONN TTHN
: NINT P2ADNY YN IO
INOD NPINROPNIPVNND i
JOPON NPINOPNPIVIMN i
DOIMDI RY NINWN NN i
DOMDY MNYN NOVNVYN iV
YTOIND TN DY POINID QO NINWN PON DN 5 WO IPINN .V
1719 X9/ DY R O9WD o2 -

R?-9 70N TN ,71°07)79 G0N NMINWNI 01N DN Y WIV 19PN D
D) NO/NDY /NNONA MDY

NN ,INOP ,NVPIVOA DN 880 DY MPIN DY NNINKRD QONIW YD (6
.Stockton2 Y2p2
: DN OONYNN
.D272 M2 NN - PRICE
.(square feet) 2N 57N - SQFT
MY TN 9901 - BEDS
DMWY OITN 190N - BATHS
AN o - AGE
.0an Sv nmpn - STORIES
INN 0-YIN9 1232 509 7PN 12N ON 1 92NN 0T Mnwn - VACANT

: 91 DNINYNN DY NDDINNN NTNRNR MIRNIN PO
. gen pricel000= price/1000
. gen Tpricel000=1In( pricel000)
. gen sqftl00= sqft/100

. reg Tpricel000 sqftl00 age beds baths stories vacant

Source SS df MS Number of obs = 880
FC 6, 873) = 420.24

Model 92.5168833 6 15.4194805 Prob > F = 0.0000
Residual 32.0322735 873 .03669218 R-squared = 0.7428
Adj R-squared = 0.7410

Total 124.549157 879 .141694149 ROOt MSE = .19155
Tpricel000 Coef. std. Err. t P>|t| [95% conf. Interval]
sqft100 .0637441  .0020353 31.32 0.000 .0597495 .0677387
age -.0024514 .000366 -6.70 0.000 -.0031698 -.0017331
beds -.0848595 .0133702 -6.35 0.000 -.1111011 -.058618
baths .0089069  .0181165 0.49 0.623 -.02665 0444638
stories -.0182728  .0219074 -0.83 0.404 -.06127 .0247245
vacant -.0803092 .0132448 -6.06 0.000 -.1063045 -.0543138
_cons 3.994605 .037782 105.73 0.000 3.920451 4.068759

MTNNRIY PODIN IRNYND ONN K
LDNNWNNN TRX DI DY NMIYNYNIY D)NDI02 INT .DTNINRD NIXHIN NN VIS .2

DY2INNDN 112 P2V 1NN YAII M9 1A PA Y¥WINN PN STIND D )
NNON Y2
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DN 1 92pNN T MNWN =VACANT MnwnN NX MHn DK 3N .7
DINN 0-1 INT91 PR DYIINRD 77 AN
N9/39 17PDIVIN DNNWYA NN WINK 2WNT TN ¥ DN

DY DIVNT sgrft-N STINN MXRXIN NX OIIND INT M NN .1
S, OV TN 7P NN P27 901 0.093-5 MY sqrft W NNN NN
1YTNN NINWNRN DY HO NMONTH YODVLLO t TIY 1PN NN 1WTNN DTN
NPT PAY MY 15 N2 9010 130 DTN DY NN PAORNN WIN DN )
10°V12P DN DNINYNN INY DOV 1NN, MY 20 N2 VN 115 573
? B =0 2 MyvN NX MNTD N NNAY INPA NN TRDN NI 3

MNWNI VACANT MnNwn XOD NRNVNN NN THIND VYONN IPIND .N

:DTINN NINXIN PNY .P20N
. reg Tpricel000 sqft100 age beds baths stories

Source SS df S Number of obs = 880
F(C 5, 874) = 477.40

Model | 91.1678763 5 18.2335753 Prob > F = 0.0000
Residual 33.3812805 874 .038193685 R-squared = 0.7320
Adj R-squared = 0.7304

Total | 124.549157 879 .141694149 RoOt MSE = .19543
Tprice1000 Coef. std. Err. t Pt [95% conf. Interval]
sqft100 .0654365 .0020569  31.81 0.000 0613995  .0694734
age | -.0021886 .0003708 -5.90 0.000  -.0029163 -.0014608
beds | -.0823237 .0136344 -6.04 0.000 -.1090837 -.0555638
baths .0062791 .0184781 0.34 0.734  -.0299876  .0425459
stories | -.0260982 .0223123  -1.17 0.242  -.0698901  .0176938
_cons 3.925237 .0367376 106.85 0.000 3.853132  3.997341

ITPNTPN DY MONIN NRNWN DY NYAVN MNWNN NVNWYN T
: MININ NPDNIN ONY NN ONONN OITHN DDA LY ITHN GONA .V

. reg Tlpricel000 sqftl00 age beds baths stories if vacant==0
Source SS df MS Number of obs = 415
FC 5, 409) = 233.63
Model 50.040644 5 10.0081288 Prob > F = 0.0000
Residual 17.5202976 409 .042836913 R-squared = 0.7407
Adj R-squared = 0.7375
Total 67.5609416 414 .16319068 Root MSE = .20697
Tpricel000 Coef. std. Err. t P> t] [95% cConf. Interval]
sqft100 .0684748  .0030057 22.78 0.000 .0625662 .0743833
age -.001996 .0005387 -3.70 0.000 -.003055 -.000937
beds -.0977677 .019958 -4.90 0.000 -.1370009 -.0585346
baths .0193179  .0251737 0.77 0.443 -.030168 .0688038
stories -.0654738 .033737 -1.94 0.053 -.1317933 .0008457
_cons 3.979725  .0554426 71.78 0.000 3.870737 4.088713

. reg lpricel000 sqftl00 age beds baths stories if vacant==1
Source SS df MS Number of obs = 465
FC 5, 459) = 242.82
Model 37.2518359 5 7.45036717 Prob > F = 0.0000
Residual 14.0830841 459 .030682101 R-squared = 0.7257
Adj R-squared = 0.7227
Total 51.33492 464 .110635603 Root MSE = .17516
Tpricel000 Coef. Sstd. Err. t P>|t]| [95% Conf. Interval]
sqft100 .0593134  .0027696 21.42 0.000 .0538708 .0647561
age -.0028851 .0004996 -5.78 0.000 -.0038668 -.0019034
beds -.0678451 .0178018 -3.81 0.000 -.1028283 -.0328619
baths -.0103401 .026461 -0.39 0.696 -.0623399 .0416596
stories .0265265  .0284661 0.93 0.352 -.0294135 .0824665
_cons 3.924588  .0472086 83.13  0.000 3.831817 4.01736
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OUUVL

2N NPOMIN MNVY OV NTNRND MIXRNIN NN NYN

NPONIN PNV DRTPNHN (MDX) MPPY NP> 725 Chow NN DY
DTIPN PYONN

NIV 90N P20 NNAWN DY NDIDN P2 IWPN DY TDD Y 9pin (7
DNVP DT> MNRNMM NYIRD DV TINODN NNV 1901 ,O¥aN DY TIION

: DINYNN MNY NN OND .12

(Mwa 0»5Y7) NNOVNN NN - FAMINC
.9yan S TmdHN NNW 190N - HEDU
NYINN DY TION NNY 190n - WEDU

1 6525 hnw o°7> v oN

0 nwN

: NMINAN MINSIND NIX DDPY NPDNI WDV THX NID

, KID6 =

. */ Table 1
. reg Tfaminc Heduc Weduc k16
Source | SS df Ms Number of obs = 428
————————————— e FC 3, 424) = 30.43
Model | 1.4725e+1l 3 4.9082e+10 Prob > F = (0.0000
Residual | 6.8384e+ll 424 1.6128e+09 R-squared = 0.1772
------------- e — e Adj R-squared = 0.1714
Total | 8.3109e+1l1 427 1.9463e+09 Root MSE = 40160
faminc | Coef std. Err. t P>|t| [95% Conf. Interval]
_____________ mm e e e e e e mm——m——m—m e m e m e mmmm m
Heduc | 3211.526 796.7026 4.03 0.000 1645.547 4777 .504
wWeduc | 4776.907 1061.164 4.50 0.000 2691.111 6862.704
k16 | -14310.92 XXX XX XXX XXXXX XHXX MXXXXNXNXAK XXX X XXX X
_cons | -7755.331 11162.93 -0.69 0.488 -29696.91 14186.25
. */ Table 2
. reg Taminc Heduc Weduc
Source | ss df MS Number of obs = 428
————————————— e FC 2, 425) = 40.87
Model | 1.3405e+1l 2 6.7027e+10 Prob > F = (0.0000
Residual | 6.9703e+1l 425 1.6401e+09 R-squared = (0.1613
------------- mm e Adj R-squared = 0.1574
Total | 8.3109e+ll 427 1.9463e+09 Root MSE = 40498
faminc | Coef std. Err. t P>|t] [95% conf. Interval]
_____________ s
Heduc | 3131.509 802.908 3.90 0.000 1553.344 4709.674
Weduc | 4522.641 1066.327 4.24 0.000 2426.711 6618.572
_cons | -5533.631 11229.53 -0.49 0.622 -27605.97 16538.71
. */ Table 3
. reg faminc Heduc
Source | ss df Ms Number of obs = 428
------------- B e F( 1, 426) = 61.30
Model | 1.0455e+11 1 1.0455e+1l1 Prob > F = 0.0000
Residual | 7.2654e+ll 426  1.7055e+09 R-squared = 0.1258
————————————— e m e m e Adj R-squared = 0.1237
Total | 8.3109%e+11 427 1.9463e+09 Root MSE = 41297
faminc | Coef std. Err. t P>t [95% Conf. Interval]
_____________ o o e e LT
Heduc | 5155.484 658.4573 7.83 0.000 3861.254 6449.713
_cons | 26191.27  8541.108 3.07 0.002 9403.308 42979.23
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YON»NN ,NNVYNIN NDAVA MDA DINTPHRN NPIWNYN NN VIS N
(MPN2M DY NIONNDND NPT TNS PR) DINTPHNN MpPNAND

Y N MYNWN N1 .0.432 NIN DY KLE MnNwm y8mn 20 Yapnn .a
BrLe -2 DXMNON DN THIN YW NTHNIN JPNN OO AN AV )

NINY DY DX2IWNN NN ININ .INIYRIN NPV THNIN DTINNNI
.D>0DDANN ONX DY MIXNONN

210 OTPNN MPNAN PITAD YNNIV MISNNAPNI WNHNYN : 109
SNOR TN AN

VIOV Srepy MYTOIN P2 OIMYNWYNN D TIN0 N2Y0N DX 110N T
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(s.e) (11.5932) (0.0019) (0.2099)  R2=0.7077

2. CM; =168.3067 —0.0055- PGNP —1.768- FLR, +12.8686 - TFR
(s.e) (11.5932) (0.0019) (0.2099) ®) R2 = 0.7474

:IUND
1000 555 5 55 nnnn 0>15° SW NNNN PN 'on - CM =Child Mortality
.O»N MDY
DI T OOWIAP DYPNNA WA ININ - PGNP = Per Capita GNP
.2INOY NIIPY MYTPY ©OW) NN - FLR = Female Literacy Rate
TN NYOINRD YN MTON 0N - TFR =Total Fertility Rate
TN 64 MY DN ONNN
IWPD I8N DNN,TINION ITFR MNWNY DTPNN DX WD 1N T8O .N
2200 ITFR-5CM 2 )52°5u/21N
YNRND OMNY 1 70N PGNP, FLR DONwWNN DY DMTPNN d09y OND .2
% MOV NYI/N0N NPNY NDID 11,10 DN 12 71PDNN2
PR ONININD T2 Y3 TFR-Y FLR : W 127 : NN MYLN DY DOINYT NN )
STPDIIN NNIND OMN DOVD
VNNYNY ¥ HOVDNLD 1NN NN 107N 12N 1ININ YN NN T
DV HOVDVLLON NN IWYIIAN : 3D7) .DIWIN IRIN N NORY DY NNYD 71D
AR? >nnNa Fynan
ITFR MNWN DTPNN DY NTHNIN PN NV NN AWNT 1IN ONXN .1
L FDN29nN0 T MOoaNN 12 9P 119N :339)
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P2 NNV, NYNNN N YNNI MNNKNN 'ON DY MINPNAN ONRN PT2 IPIND
NN IPIND THN TD DYY .0>PNN DINRY DIYWIAD PIAD DX PNN DY)
:MINAN MNNWNN

.NUM, =y, +6,-AVGD, +¢, .1
.NUM, = + B, xTYPE, + 3, x AVGD, + 3, x (AVGD x TYPE), +U, .2

:IUND
YAt WID YOPI NMIOLPN DTN NMINN DN - NUM,
.DON1 DYDYt VI YOPI NYNNN NI - AVGD,

AWUND 01,710 WADN TWND 1 TN DX 93PN 0T mnwn - TYPE,

NN NY IO
1910 NN MINNYHNN NTIN NINSIN

.NUM, =0.739+0.0233- AVGD, .1
.NUM, =0.14978 +1.40311-TYPE, +0.002877 - AVGD, —0.008- (AVGD -TYPE), .2

.ESS=20963, Pt, =0.0019; Pt[} =0.0001 .1
.ESS=20759, Pt, =0.6534; Ptﬁ =0.0067; PtB2 =0.0001; Ptﬁ3 =0.1283 .2

APNN MYV NN IPTA N

IYNNN NI YR NN YWIAD MNINRND /ONY XNTIPIN YTOIRD NN .2
INNN YWIAON YOPI OPY NPNON N 4 DY T
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Doos = {1 _
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:PONN DX INNNDN RIAN DTN PN

-Price, = B+ B,Dy000 + BsDeranchise T BaDaoos * Drrancise + &i

12797 ANND DY MIN P2 NN IDWN YION DX DOV OTPNN 11 N
WAP OOPIMN DINWNN N> DOVO

MINAN AIWWNN NPPTA9H, Y H, IxND) .2
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.2009 9NN NwY - D,

.2009 %95 5% - D,

.2009 »INNX 5% - D,
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.6 9% NNNN M2 X190 190N - KIDSL6

.6-18 DOND”2 D191 190N - KIDS618
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NVYYA DN YOINN ARNWND DX TIINRD JN2 XD VTN HIPIAON .2

19PN MDY 97N NINDNN NN .OYNINSN OIWNIN

ONM, £, >0 72 92pNN OLS NV WA INNWNN NTHRRN INKIND OX )
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DY DNINN MNP DY wage-N MNYN NN VINYND IXTIY YO IPINND T
OLS-2 NXNWNN NN TIIND TWANN INVNYN NHNIYOD 57N NMYLN
AMYL DY DONYT NN .7PVN MION DXTMIN DIAP

(EXPER) NT12yN PIV1A NYIRN DY 11D DOWNRNWYN NNIN D INNDN .71

NNWYN VTN 10N .WAGE Mnwny 2ty »nwnd (EXPER?) W12>72)
JINY PYT2D JN) TNDY Y INWNN NOW MVOITN DY DY I1DON NN
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.pv=0.00 39 % .66.15 ) Rl
H,:5=0
.DXMT i .t=10.13 .ii 0 A AN
H,:8 #0
H,:5,=3
o0s.a5) =2 -l .1=0.98 .ii o F=3 o
' H,:8,>3
DT ND Liv

gen pay, = pay *3.5

NV PN i . AN (290< B,<3.71) o
! gen spend, = spend *3.5 ( % )
oOMT,t=-8.78 ,H,:5,=0 .» . gen spend, = spend *spend .2>
.X"=9,629.92 .30 2V . Corr spend spend, .7
i D) .1 D) PN LD
JOI0 N T ND ) D0M2 IV IMIND X (2
2
A O-U
RN .V(ﬁ):ZXt2 M
17,, =195 ) VD INY 2 MNVUNOTINMI.N (3
YR TN i .WAGE, =11.571 , WAGE =13.304 .i.7
JVIDINY Y JDIND Y MU YMIND D
NODM ND N
.DXMT XD, prob(F —ST)=0.5592>0.05 : WALD ynan .NX (4
Gen Z, =In(AREA)+In(LABOR)
‘Reg In(PROD)Z, In(FERT)
Fynan o
H :8+8,+8,=108=0<06,=1-28,,05, =
Ho: Bt Bt fu=L =B B=1-2B Bo= Py
H, :else
.F—st=0.1825 :>0DVLLD
.GDS87, =a, + @,GDP87, + &, : NUNINOTMON.NX (5
.GDS87, = g, + 3,GDP87, + B,GC87, +u, :"WN 97NN
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JVIDINY D V0 INY .0 VD INRY N
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. .NUM, =1.532398 .2 VD INT LN (10
Ho B =5,
Z, =NUM,
Z, =TYPE,
'Z,=(AVGD, + AVGD -TYPE), &
Z,=0
Fohi=0 5 Hoth=0 5 B,iD,... N (11
H,:5,#0 H, :else
genD, =1if Dy e ==0and D,y,, ==0 iy
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